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wagon niezalezmie i 7 jednak

oblicz prawdopodobieristwo zdarzeri: “'_B

vem . Zakladajac, 7o k > 3,

A - wszyscy wsigda, do jednego wagonu,
B - dokladnic jeden wagon bedzie pn;r;ﬂ'
C - Zaden wagon nie bedzie pusty.
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October 26, 2020

. k pasazeréw wsiada do pociggu zlozonego z 3 wagonow, przy czym kazdy wybiera
wagon niezaleznie i z jednakowym prawdopodobieristwem % Zakladajac, ze k > 3,
oblicz prawdopodobietistwo zdarzen:

A - wszyscy wsiada do jednego wagonu, —_, ﬂ 3 3
B - doktadnie jeden wagon bedzie pusty, ! a !
C - zaden wagon nie bedzie pusty. \J
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1. Z ustalonego zbio; czywistych losujemy kolejno k liczb, otrzymujac ciag
réznowartosciowdy (ay, . .., ax). Yakladajac, ze 2 < k < n, oblicz prawdopodobietistwo,
7e ten ciag nie jest claglem rosnacym.

Ze 7bioru (L5, 1000} losujemy tréjelementowy podzbior T — {p.g.r}. pray
czym prawdopodabieristwo wylosowania kazdego podzbioru jest jednakowe.

) Oblicz prawdopodobieristwo, e iloczyn pgr jest podzielny przez 3.

b) Niech ¢ bedzie funkeia przyporzadkownjacy kazdenu wy podzbiorowi
T _element posredni® (tzn. jesli p < q < 1, o p(T) = q). Jaka wartosé funkeji
jest najbardziej prawdopodobna?
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b. Ze zbioru {1,2,3, ... ,2n — 1,2n}, gdzie n jest ustalona liczbg naturalna, losujemy
ze zwracaniem dwie liczby 2 i y. Oblicz prawdopodobienstwa zdarzen
A:xz=y; B: iloczyn xy jest liczba parzysta; C : f € (0;1).
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7. Rzucamy monetg n razy (n > 2). Oblicz prawdopodobienstwa zdarzen: b. Ze zbioru S = {1,2,...,2012} losujemy trzy liczby i ustawiamy je

A: reszka wypadta dokladnie k razy; W ciag rosnacy (a, b, ¢). Oblicz prawdopodobienstwo zdarzerl

B: reszka wypadla wiecej razy niz orzel; A: iloczyn abe ‘JIESt _ﬁCZbﬁ parzyst?,, )

C': przynajmniej dwa razy pod rzad moneta upadla ta sama strona. By b=k, gdzie k jest ustalong liczby ze zbioru 5.

Dla jakich £ prawdopodobietistwo zdarzenia By, jest najwieksze?
5. Liczby 1,2,...,n, gdzie n > 2, przestawiamy w dowolny sposéb. Oblicz praw- f. Liczby 1.2,3,....n , gdzie n > 3, losowo ustawiamy w ciag. Oblicz prawdo-

dopodobieristwo nastepujacych zdarzen: podobienistwa zdarzen
A— pierwszy wyraz otrzymanego ciggu bedzie wiekszy od ostatniego, A liczba n nie bedzie ostatnim wyrazem tego ciagu;
B— liczby 11 2 nie beda ustawione obok siebie, B : liczby 1,2,3 wystapia obok siebie w kolejnosci wzrastania;
C'— liczby 1, 21 3 beda ustawione obok siebie w kolejnosci wzrastania. C': iloczyn kazdej pary sasiednich wyrazéw tego ciagu jest liczbg parzysta.

Wyniki zapisz w najprostszej postaci.
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